

运河区回民小学小记者站专版

幸福生活哪里来

本报小记者(回民小学6年级1班) 刘紫涵

4月9日下午,学校要组织我们小记者一起去大运河畔的桃花园赏花。听到这个消息,我心潮澎湃,恨不得赶紧飞奔过去看看和我想象中花香弥漫的园子是否一样。

到了目的地,首先映入眼帘的是一排排桃树。桃树上开着淡淡的粉色小花,一朵朵小花就像一个穿着纱裙的小姑娘。

这时,一位讲解员叔叔向我们走来,他告诉我们,桃树的种类有很多,有粉粉嫩嫩的水蜜桃,有果实表面无毛的油桃,还有我最喜欢的酸酸甜甜的黄桃。

叔叔还说,桃树的生长规律跟许多水果一样,春天发芽,开出我们看到的美丽桃花;夏天生长,长出茂盛的叶子;秋天成熟了,就能吃到美

味的大桃子了。

叔叔说得我的口水直流,我看着桃树上的一朵朵桃花就像一颗颗大桃子在冲我招手呢。

参观完桃园,我们恋恋不舍地上车前往下一站——侵华日军捷地炮楼遗址。

来到侵华日军捷地炮楼遗址,我看到炮楼的外墙上有许多弹坑。来到这个英烈们战斗过的地方,我们都不由自主地挺直了脊梁。“没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有新中国……”同学们用力地挥动着手中的国旗,齐声高唱着。

我们现在的美好生活是先烈们用鲜血和生命换来的,我们一定要好好珍惜,还要好好学习,珍惜时间,做一名合格的社会主义接班人。

(指导老师:侯晓旭 朱洪英)

校长寄语



回民小学从积淀多年的民族文化中萃取养分,构建起以“传承民族文化思想,凝聚民族团结精神,缔造和谐雅正品质”为主旨的校园文化。

学校通过文化引领,从德育入手,在教育管理、课程建设、学生发展、教师成长等多个领域进行有效的探索和实验,期待朵朵花开,人人精彩!

——运河区回民小学校长
刘秀丽

游千亩桃林 寻历史足迹

本报小记者(回民小学4年级2班) 吕美璇

4月9日,我们小记者一起参观了大运河畔的千亩桃林和侵华日军捷地炮楼遗址。

快到目的地了,我发现不远处出现了一抹抹粉红色,是那么的娇艳。盼望着盼望着,我们终于进入了我最喜爱的桃林。车刚停稳,我就如刚刚出笼的小鸟,迫不及待地冲下车去。

一望无际的桃林展现在我们的眼前,周围全是粉红色的桃花,一时间我仿佛置身于桃花的海洋之中。嗅着带有桃花香甜味的空气,我陶醉了。

我们开心极了!老师不停地用镜头记录下我们开心的瞬

间,我们天真可爱的笑颜定格在这粉红色的世界中。

接下来,我们又来到爱国主义教育基地侵华日军捷地炮楼遗址。讲解员给我们讲述了在抗日战争时期,日本侵略者就是依靠着这样一座座炮楼,在我们的国土上任意妄为,伤害我们的同胞的。

炮楼上的斑斑锈迹就是他们作恶的铁证,同时也时刻提醒我们今天的幸福生活来之不易,要懂得珍惜。

听着讲解员的讲述,我暗下决心,一定要珍惜现在的美好时光,努力学习,长大了要做对祖国有用的人。

(指导老师:赵静娴)

在那桃花盛开的地方

本报小记者(回民小学4年级2班) 张学雯

在这桃花盛开的时节,我们小记者走进了桃花盛开的地方,追寻先辈的足迹。

到达目的地,我们走进一片桃林,那里的景色让我如痴如醉。我不禁想起了白居易的诗句“春风桃李花开日,秋雨梧桐叶落时”。

徜徉在桃花盛开的地方,聆听着桃农伯伯细心的讲解,感受着如画的意境,我不由得痴了。4月正值桃花盛开的时节,再过5个月就到了成熟结果之时,正如我们的成长历程,要一步一个脚印,不断前进。

参观完桃林,我们又来到了爱国主义教育基地侵华日军捷地炮楼遗址。工作人员为我们讲解了抗日战争时期那一段血与泪交织的历史,日本侵略者就是依靠这样的炮楼,不断地伤害我们的同胞,蚕食我们的土地。

革命先辈们正是怀揣着民族大义,才能打败可恶的侵略者,我们现在的幸福生活是先辈们用生命换来的。我不由得暗下决心,一定要好好学习,长大以后做一个对社会有用的人。

(指导老师:赵静娴)

令人陶醉的花海

本报小记者(回民小学3年级2班) 张佳倪

“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。”4月9日,我们跟随老师一起去桃林看桃花了。

我们大约坐了半个小时的公交车才到达目的地。下车后,我眼前一亮,仿佛走进了花的海洋。那一片片粉红色的桃花真是太漂亮了,它们就像仙女下凡一般,面带着羞涩,轻盈地站在枝头,拥抱着温暖的阳光。

一阵微风吹来,它们又像一只只美丽的蝴蝶,在春天的怀抱中翩翩起舞。

我们一边看,一边听讲解员给我们讲关于桃花的知识。原来桃树也是分很多品种的,有圆桃,还有扁的桃子……

等老师讲完之后,我便仔

细地观察了一下桃花。它虽然没有茉莉花那样香气浓郁,也没有迎春花那样芬芳,但它那淡淡的清香足以让人神清气爽。

桃花的花瓣也非常漂亮,有的是五片的,有的是六片的;有的花瓣宽,有的花瓣窄;有的花瓣是浅粉色的,还有的花瓣是深粉色的,里面的花蕊是淡黄色的,就连掉在地上的花瓣都是那样的美。我忍不住蹲下来捡了几片花瓣,准备带回去收藏。

此刻,我忘记了所有的烦恼,沉浸在这片令人陶醉的花海之中……

(指导老师:于萍萍)



悠悠桃花情

本报小记者(回民小学4年级1班) 陈璐璐

4月9日,阳光明媚,微风吹过脸庞,又是一个好天气。我早已按捺不住心中的喜悦,背上我的小背包,到操场上集合,因为我要去参加小记者活动啦。

正值大运河桃花节,我们先来到大运河畔的桃花园。远远地我就看到,大大的桃花节宣传条幅格外醒目。路两边种满了桃树,真可谓“桃花春色暖先开,明媚谁人不看来”啊!

接着,桃农伯伯为我们讲解了桃树的种植知识:桃树有十几个品种,桃花的颜色有红色、粉色、白色等,桃花一般是3月底开花,有些桃花因种类不同,花期也不同。我们纷纷

从地上捡起花瓣,留作纪念。

离开桃花园,我们又来到了侵华日军捷地炮楼遗址。看着炮楼外墙上那大大小小的射击口,我仿佛看到了当年革命先烈们为了保卫我们的祖国激烈战斗的情景……

怀着对革命先烈的崇敬之情,我们还参观了炮楼旁边的津浦铁路遗址。

看着这些见证历史的遗址,我不禁感叹:没有革命先烈的付出,怎会有现在如桃花般安逸甜蜜的幸福生活?身为少先队员的我们,一定要珍惜这来之不易的幸福生活,努力学习,将来把祖国建设得更加繁荣昌盛。

(指导老师:王华)

采访桃农伯伯

本报小记者(回民小学4年级1班) 回晓萱

4月9日,我们小记者又外出参观啦!我们的目的地是千亩桃林。

到了目的地,我们兴奋地跑进桃林里,左看看右闻闻。“看,这里的桃花开得多鲜艳,多漂亮!”“你闻闻这花香多香啊!”“原来桃花还有白色的,好漂亮呀!”同学们边走边看,像一只只小蝴蝶沉浸在花海里。

这时,桃农伯伯来了,同学们围住他,七嘴八舌地问了起来:“伯伯,这里有多少棵桃树啊?”“伯伯,桃花的花期有多长

呀?”“伯伯,这些树都能结出桃子吗?”“伯伯,这和我们学校的桃树是一个品种吗?”“伯伯,这些桃树多长时间浇一次水呀?多长时间施一次肥呀?”

桃农伯伯耐心地解答了我们的问题。了解了桃农伯伯的辛苦,我们更加爱护桃树上的嫩芽和花朵了,这可都是桃农伯伯辛勤劳动的成果呀!

时间过得真快呀,参观结束了,我们依依不舍地离开了桃林。这一天我过得可真开心啊!

(指导老师:王华)

星星点灯

害羞的“桃花仙子”

远远望去,这一大片桃林就像一大块粉红色的花布面。走近细看,一朵朵桃花千姿百态,各式各样。有的两朵桃花面对面绽放着,满面含笑,有的含苞欲放,还有的花瓣没有完全绽开,向中间合拢着,就像一位害羞的桃花仙子……

当我们恋恋不舍地离开桃林时,“桃花仙子”好像在说:“小记者们,欢迎你们再来!”

本报小记者(回民小学3年级1班) 许昊阔

我爱春天

那里的桃花有的已经完全绽开,露出了红色或黄色的花蕊,有的只展开了两三瓣,还有的正含苞待放……它们一朵挨着一朵,好像在说悄悄话。

桃花的清香早已让我陶醉不已。我把自己想象成一朵桃花,穿着粉红色的花裙子,享受着阳光的照耀,在微风中翩翩起舞,听一听燕子从南方带来的消息,看一看小蜜蜂采蜜的过程……

春天因为有了桃花的盛开而显得更加美丽,更加充满生机。我爱桃花,更爱这美丽的春天。

本报小记者(回民小学4年级1班) 刘晨曦

本版摄影 史太康



快乐合影